



Sarkad

Város



SARKAD GIS KOORDINÁTÁI: É:46°44' 66.31" K:21°23' 05.58"
INTERNET: WWW.SARKAD.HU

XXVI. ÉVFOLYAM 39. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. SZEPTEMBER 30., PÉNTEK

MEGHÍVÓ



2016. OKTÓBER 6.

Sarkad Város Önkormányzatának
Képviselő - testülete nevében
tiszteltel meghívom Önt
és kedves családját

2016. OKTÓBER 6-ÁN (CSÜTÖRTÖK)
11.00 ÓRAI KEZDETTEL

az 1848 - 1849-es Forradalom és
Szabadságharc leverése és a
mártírhalált halt tizenhárom
honvédtiszt
emlékére tartandó
városi megemlékezésre.
Helyszín: Sarkad, Vértanúk tere

Tisztelettel: *Dr. Mokán István*
Dr. Mokán István polgármester

PROGRAM:

HIMNUSZ
EMLÉKMŰSOR
Közreműködnek a Kossuth utcai
Általános Iskola diákjai
MEGEMLEKEZIK

Gajda Róbert
kormány megbízott
KOSZORÚZÁS
SZÓZAT



(Az aradi Szabadság szobor)

Újabb sporteszközökkel gazdagodtak az óvodások

Városunkban szeptember 23-án, pénteken, több helyszínen is rendeztek sportolással kapcsolatos programokat az „Egészségfejlesztési szolgáltatások kialakítása a Sarkadi Kistérségben” című pályázat kapcsán.

A Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Centrumban működő Egészségfejlesztési Iroda jóvoltából az Egreskert utcai óvodások is sportolással töltötték a délelőttöt. A napot dr. Mokán István polgármester nyitotta meg, aki nem jött üres kézzel az óvodásokhoz. A város még a nyáron közlekedésbiztonsági díjat kapott, ahogy arról e lap hasábjain is olvashattak, és ennek a díjnak az ajándékaiból hozott a gyermekek számára kerékpárokat, rollert, bukósisakot, fényvisszaverő küllőprizmát, láthatósági mellényeket. Ezek az eszközök szétosztásra kerültek az intézmény tagóvodáiban.

A vendégek köszöntése után közös bemelegítő tornával megalapoztuk a sportesemény jó hangulatát, majd Ovi-Foci bajnokságot rendeztünk óvodásaink számára. A középsősök, a nagycsoportosok, illetve a vegyes csoportos gyermekek mérköztek meg egymással.

Balogh Csaba játékező vezetőjével kezdett a körmérkőzéses bajnokság. Aki nem focizott az szurkolt a saját csapatának. Közben finom gyümölcscsel is megkínáltuk a gyermekeket. A felnőttek részére egészségügyi szűrés, állapotfelmérés is megtartásra került. Végül pedig az eredményhirdetés következett. A csapatok sporttermet és oklevelet vehettek át. Első helyezett lett



Az Egreskert utcai Óvoda gyermekei és dolgozó



Sportolás előtti bemelegítő gyakorlat

a „Nyuszi” nagycsoport, második a „Százlabú” vegyes életkorú csoport, míg harmadik a „Katica” középső csoport. Gólkirály lett és oklevelet vehetett át: Jánki Botond és Békési-Vácsi Nándor. A program befejezéseként minden gyermek ajándékot kapott.

Nagy öröm mindannyiunk számára, hogy óvodásaink is részesei lehettek e rendezvénynek és kellemes, vidám délelőttöt tölthetünk el.

az Egreskert utcai Óvoda gyermekei és dolgozó



Az új kerékpárok első útja...



Buzdítják a csapataikat...



Az első féldíj egyik „parázs” pillanata

Járásai Közbiztonsági Egyeztető Fórum, immár negyedik alkalommal



A Sarkadi Rendőrkapitányság meghívásának eleget téve, immár negyedik alkalommal vehettek részt az érintettek a Járásai Közbiztonsági Egyeztető Fórumon. A kapitányság épületében megtartott összejövetelen tiszteletet tette dr. Polyák Zsolt megyei rendőrkapitány, aki mint előzetesen elmondta, kíváncsiak azok véleményére, akik érintettek a közbiztonság témakörében, közvetíteni tudják az átlagpolgár álláspontját. Akik pedig érintettek azok nem mások, mint a települési önkor-

mányzatok, a nemzetiségi önkormányzatok, polgárőrszervezetek, egyházak, oktatási intézmények. A Fórumra hagyományosan meghívást nyert a Sarkadi Járásai Hivatal is, melyet dr. Sipos Lajos képviselt a rendezvényen. A Fórum elején a résztvevők időszzerű információkat kaphattak a szervezés alatt lévő határvadász századok toborzását, felállítását illetően. Ezt követően a mintegy 20 résztvevő megszólalására volt lehetőség, akiknek jó része élt is ezzel. A felvetések többségére – amelyek jó

része az együttműködést hangsúlyozta és köszönte – a megyei és helyi rendőri vezetők azonnal reagáltak, elősegítve ezzel is a probléma megoldását, illetve az ezzel kapcsolatos tisztánlátást.

A Járásai Hivatal részéről – a jó együttműködés és napi kapcsolat hangsúlyozásán túl – kiemelésre került, mint aktuális határmenti problémakör a migráció, amely nem jelenik meg nagy számban a járás területén, de jelentőségét tekintve így is fontos része a hétköznapi életnek. Elhangzott az ezirányú információáramlás fontossága, melynek nem kizárólagos letéteményese az országos és helyi média. Meg-

állapítást nyert, hogy a tavalyi részünkről felvetett „kritika” a Kábítószer-egyeztető Fórummal összefüggésben eredményesnek bizonyult, a formális működést sikerült tartalommal megtölteni az elmúlt egy év során.

A Fórum végén a résztvevők egységesen állapították meg azt, hogy a rendezvény sikeres volt, jól szolgálta a Járásai Hivatal, a Rendőrkapitányság illetékességi területén előforduló közbiztonsági jellegű problémák feltárását, a járási intézményekkel és hatóságokkal történő kapcsolattartás erősítését a közbiztonsági és bűnügyi helyzet értékelése céljából.



Sarkad - Méhkerék - Kötegyán - Újszalonta Településközi Sportnap

A Sarkadi Egészségfejlesztési Iroda 2016. szeptember 23-án, pénteken rendezte meg a Sarkad - Méhkerék - Kötegyán - Újszalonta Településközi Sportnapját.

A programok remek időben és hangulatban zajlottak a nap folyamán. A Sportnap nulladik nappal vette kezdetét a sarkadi Bartók Béla Művelődési Központban, ahol Kelemen Mária vezetésével pilates, step és jump órákra volt lehetősége a mozogni vágyóknak. Szeptember 23-án reggel fél nyolctól labdajátékokra került sor az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnáziumban, Kelemen Mária testnevelő vezetésével.

A nap mondhatni fénypontja az őszintén mosolygó és vidáman futkározó kisovodásoknál folytatódott. A sarkadi Eprekerti utcai Óvoda közelmúltban átadott fo-



cipályáján, Ovifoci bajnokságra került sor. A programon dr. Mokán István, Sarkad város polgármestere és dr. Vass György alpolgármester köszöntötte a gyerekeket és egyben hívta fel a figyelmüket a rendszeres mozgásra, valamint életük

legnagyobb kincsének az egészségüknek a megőrzésére.

A délutáni programok három helyszínen, három sportágban zajlottak:

13.00 órától kispályás labdarúgó bajnokságra került sor a Kinizsi Műfüves Sport-



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

pályán, Balogh Csaba játékvezető közreműködésével. Keretprogramként íjászatot próbálhattak a rendezvényre látogatók.

14.00 órától biliárd bajnokság vette kezdetét az Andi Étteremben, majd 16.00-kor pattantak nyeregbe a Sarkad és Kistérségi Kerékpáros, Egészségmegőrző Ifjúsági Közhasznú Egyesület tagjai, hogy teljesítsék a kitűzött Körös part túrát.

A sportnapon a résztvevő gyerekek és felnőttek müzli szeletet, gyümölcsöt és ásványvizet kaptak. Az érdeklődők számára az Egészségfejlesztési Iroda ingyenes állapotfelmérést, kockázatbecslést és egészségügyi szűrővizsgálatot biztosított.

Sarkadi Egészségfejlesztési Iroda



90. születésnapja alkalmából köszöntötték Seres Sándornét

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően, 90. születésnapja alkalmából köszöntötte sarkadi otthonában a városvezetés Seres Sándornét.

Szeptember 9-én dr. Mokán István polgármester, valamint dr. Szabó László önkormányzati képviselő fejezték ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletüket és hálánkat. A köszöntés alkalmából átadásra került a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előljárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú székporúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.



Középen az ünnepelt és a családjának tagjai, mögötte középen dr. Mokán István, baloldalt hátul dr. Szabó László

Ezúton is kívánunk Seres Sándornénak jó egészséget és további boldog éveket!

Bakondi György belbiztonsági főtanácsadó sajtóközleménye



Tisztelt Honfitársam!

Európa válságos időket él. Afrikából és Ázsiából az elmúlt években több millióan keltek útra Európába a jobb megélhetés reményében. Tavaly megtapasztalhattuk mi is, milyen, amikor százezrek vonulnak át az országunkon. Bár a déli határzár megépítésével megvédtük hazánkat, a veszély továbbra sem múlt el. A migrációs útvonalakon újra jelentős aktivitás tapasztalható. A görög szigetek gyakorlatilag megteltek illegális bevándorlókkal, ezért őket a kontinensre kezdték átszállítani, ami fokozhatja a szerb-magyar határon a nyomást. És a Földközi-tenger felől is nagyon sokan próbálkoznak Európába jutni. Csak Líbiában egy millióan várnak arra, hogy Európába induljanak.

Brüsszel továbbra is a kényszerbetelepítésben látja a migrációs válság megoldását. Elsőként a kontinensen, a magyarok nyilváníthatnak véleményt a migrációs helyzet európai kezeléséről. Megmondhatják, szeretnék-e együtt élni a brüsszeli központból ideirányított, ismeretlen célokkal érkező nagyszámú migránsokkal. Szeretnék-e integrálásuk költségeit finanszírozni, és kívánnak-e olyan társadalmi változásokat, mint amilyeneket Belgiumban, Franciaországban vagy Svédországban tapasztalni az elmúlt időszakban.

Az október 2-i népszavazás téjé: Magyarország jövője! Ne kockáztassunk! Szavazzunk nemmel október 2-án!

Tisztelettel:
Bakondi György

A Sarkadi Csatornamű Társulat tájékoztatója

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosokat, hogy az idei évtől megszűnik a csekkes befizetés. (Aki rendelkezik csekkel, azokat természetesen még befizetheti!)

A társulati díjat irodánkban készpénz befizetéssel teljesíthetik minden munkanapon (hétfőtől - csütörtökig 08.00 - 12.00 és 13.00 - 16.00 óra között, pénteken 08.00 - 13.00 óra között), illetve banki átutalással, továbbá az OTP Bankban a társulat bankszámlájára történő befizetéssel.

Azon ügyfelek, akik az átutalást, illetve az OTP Bankban történő befizetést választják, kérjük keressék fel irodánkat személyesen, telefonon (06-66-585-751) vagy e-mail-ben (scsatornamu@gmail.com), hogy megadjuk a számlaszámunkat, illetve a közleményben feltüntetendő azonosítót.

Csepreghy Júlia elnök

Legyel Te is HATÁR VADÁSZ

HIVATÁS • SZOLGÁLAT • KARRIER

Jelentkez már ma!
hatarvadasz@orfk.police.hu
 06-80-203-983
www.police.hu/hatarvadaszkepzes
www.facebook.com/hatarvadaszkepzes
www.twitter.com/police_hu

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Szeptember 30. Péntek
Jeromos, Médea
Október 1. Szombat
Malvin
Október 2. Vasárnap
Petra

Október 3. Hétfő
Helga
Október 4. Kedd
Ferenc, Edvin, Zóra
Október 5. Szerda
Aurél, Galina
Október 6. Csütörtök
Brúnó, Renáta
Október 7. Péntek
Amália

NAGY Könyvtári BEAVATÁS

Országos Könyvtári Napok 2016. OKTÓBER 3-9.

PROGRAMOK A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

Sarkad, Vasút u. 1.

„Nekünk bejössz, ha a könyvtárba bejössz”

Ezen a héten ingyenes beiratkozási lehetőséget biztosítunk látogatóinknak.

október 3. (hétfőtől) „Zöld könyvtár” tematikus könyvajánló az „öko-polcok”-on

október 3. (hétfőtől) „Könyvtári legek” Kiállítás könyvtárunk legkisebb-legnagyobb, legvékonyabb-legvastagabb, legtöbbet-legkevésbé kölcsönzött... könyveinkből

október 5. (szerda) Könyv-

választó – indul a Nagy Könyves Beavatás játék

október 5. (szerda) 9-15 óráig „Zöldülj fordulj!” szemléletformáló foglalkozások iskolásoknak

október 6. (csütörtök) 10:00 „Múltidéző mesedélelőtt” diafilm-vetítés óvodásoknak

október 6. (csütörtök) 14:00 „Múltidéző vetélkedő” általános iskolásoknak

október 7. (péntek) „Miért éppen...?” Olvasóink könyvajánló



a faliújságon és a Sarkad Város hetilapban „Ott leszek” Előjegyzés alapján naponként egy óra ingyenes internet-használatot biztosítunk az „Országos Könyvtári Napok” látogatói számára.



összefogas.kjmk.hu

Kedves Könyvtárhasználók!



„Miért éppen...?”

címmel különleges könyvajánlót készítettünk,

és ehhez kérjük a segítségüket.

Arra kérjük Önöket, hogy írják meg nekünk, **melyik az a könyv, és miért éppen az,** amit szívesen ajánlanak olvasó-társaiknak! Bővebb felvilágosítás a könyvtárban.

A beérkezett anyagokat a

könyvtár faliújságján viszontláthatják, és a legjobbakat a Sarkad

Város hetilapban is megjelentetjük.



Sarkad- Bihar Maratoni Túrúra - Meghívó



Sarkad és Kistérsége Kerékpáros Egyesület Szeretettel meghív minden kedves érdeklődőt általa V. alkalommal 2016. október 1-jén megrendezésre kerülő Sarkad-Bihar Maratoni Túrúra

Jelentkezz!

Szeretsz kerékpározni, a szabadban lenni, csapatot versenyezni, szeretnél jól érezni magad?

Vegyél részt családdal, barátaiddal, osztálytársaidal vagy egyedül!

Jelentkezz!

A túra nem versenyre, hanem a távok leigazolására megy, amely ebben az évben

a következő távon és módon tehető meg kerékpáron:

Rövid távon: cél Doboz

Hosszú távon: cél Póstelek

Indulás helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Program:

08:30-09:00 Regisztráció és Tájékoztató lapok átadása.

Indulás: a regisztráció után folyamatosan

10:30-11:30 Érkezés Póstelekre, táv leigazolása

11:30- 15:00 Szabadtéri játék versenyek, közös bográcspálya

16:00 Indulás Sarkadra

Részvételi, nevezési díj: 500 Ft

Jelentkezési határidő: 2016.09.30.

Jelentkezni lehet: Debreczeni Zsolt, Matyika Anna, és Szűcs Józsefné tagoknál személyesen, telefonon: 06-66-375-790,06-66-789-782

Mindenkit szeretettel várunk.

Légy Te is résztvevője a rendezvénynek, hogy a fűzettedben a 5. helyen is szerepeljen a táv igazolása.

Volt Szellőzősök, Cukorgyáriak Hagyományos Horgászversenye

A versenyre tisztelettel várjuk az érintetteket.

Helye: BARKÁS-csatorna

Idője: 2016. 10. 08. (szombat)

Időbeosztás:

Érkezés a BARKÁS-csatorna Rózsa utcai hídjához 6.30-ig

Helyek sorsolása 6.30

Horgászat (verseny) 7.00 – 12.00-ig

Verseny vége (mérlegelés, díjazás): 12.00 – 12.30

Ebéd: 12.45 – 13.45-ig (edényről, evőeszközről gondos-

kodjatok)

Díjazás: I. – III. helyezett

A horgászat folytatható napnyugtáig.

Jelentkezés és részvételi díj befizetése:

Szeptember 28. (szerda) 18.00 óráig

Szekeres Imrénél 271 – 343, 30/438-1082

Nagy Zoltánnál 30/498-5662

Részvételi díj: 2000,- Ft/fő, elvihető halat nem tartalmaz. „Halas” jegy: 3000,- Ft/fő, mely egy darab 4 kg alatti méret-korlátozással védett hal + 3 kg „egyéb hal” megtartására jogosít.

Horgászat szabályai: a Halgazdálkodási törvényben előírtak és a csatorna horgászrendje szerint 2 bottal, botonként maximum 3 horoggal lehetséges.

Mérlegelésig, visszaengedésgig (a 4 kg-os és azt meghaladó pontyot, amurt azonnali mérlegelés után vissza kell helyezni) gondoskodni kell a halak élve tartásáról, gyűrűs hal tartóban. **Fém haltartó nem használható!**

A verseny minimum 15 fő nevező esetén kerül megrendezésre! Görbüljön a bot!

A szervezők

A Sarkadi Kinizsi LE őszi bajnoki fordulójának kiírása - eredményei

1. forduló: 2016. augusztus 13., 17.30 óra, Csorvási SK - Sarkadi Kinizsi LE – eredmény: 3:3

2. forduló: 2016. augusztus 21., 17.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Okány KSK – eredmény: 3:1

3. forduló: 2016. augusztus 27., 18.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Csanádapácai EFC – eredmény: 1:0

4. forduló: 2016. szeptember 03., 16.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Békésszentandrás HMSE – eredmény: 0:2

5. forduló: 2016. szeptember 10., 16.30 óra, Ujkigyós FC - Sarkadi Kinizsi LE – eredmény: 3:0

6. forduló: 2016. szeptember 17., 16.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - S-keresztúri SE – eredmény: 3:0

7. forduló: 2016. szeptember 24., 16.00 óra, Atlatico Békéscsaba - Sarkadi Kinizsi LE – eredmény: 1:4

8. forduló: 2016. október 01., 15.00 óra, Kunágota TE - Sarkadi Kinizsi LE

9. forduló: 2016. október 08., 15.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Gyomaendrőd FC

10. forduló: 2016. október 16., 15.00 óra, Lőkősháza KSK - Sarkadi Kinizsi LE

11. forduló: 2016. október 22., 14.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Békési FC

12. forduló: 2016. október 29., 14.30 óra, Dobozi SE - Sarkadi Kinizsi LE

13. forduló: 2016. november 05., 13.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Battonyai TK

14. forduló: 2016. november 12., 13.30 óra, Békéscsabai MÁV SE - Sarkadi Kinizsi LE

15. forduló: 2016. november 19., 13.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Bucsa SE

Október 1-től ebzárlat és legeltetési tilalom

Felhívás

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Megyei Kormányhivatal Gyulai Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Allat egészségügyi Osztály BE-04/06/1762-2/2016 számon kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé:

Békés megyében 2016. október 01. és 2016. október 21. között történik a vadon élő rókák veszettség elleni orális (csalétkes) immunizálása. Annak érdekében, hogy a vakcinát csak a vadon élő hűsevők vegyék fel, a 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 8. § (5) bekezdése értelmében vakcinázás kezdetétől számított 21 napig az érintett területeken a járási főállatorvos ebzárlatot és legeltetési tilalmat köteles elrendelni.

A fentiek értelmében Sarkad város teljes közigazgatási területére a területileg illetékes hatóság főállatorvos döntése alapján

2016. október 01-től 2016 október 21-ig **ebzárlat és legeltetési tilalom van érvényben!**

Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Sarkad Város
Jegyzője

Hallotta?

Rövid híreink

Meghívó a Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja rendezvényeire

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja szeretettel hívja és várja kedves klubtagjait októberben a következő rendezvényekre:

2016. október 5-én, szerdán, délelőtt 10.00 órától Rómi vandorkupa verseny. Nevezés a verseny kezdetéig.

2016. október 19-én délután 13.00 órától Közös Névnapi rendezvényre várjuk klubtagjainkat. A zenét Major József szolgáltatja. Telefon: 06 70-311-42-47 és 06-66-272-181.

Aldás, békesség!

Kedves Sarkadiak!

A Sarkadi Roma Nemzeti Önkormányzat idén is meghirdeti „**adománygyűjtés**” akcióját. Elfogadunk bármilyen segítségét, ami a rászoruló gyermekek iskolakezdéséhez, mindennapjaik elősegítésével kapcsolatos. Le-
gyen az akár használt, de használható iskolatáska tolltartó, ruhanemű, készségfejlesztők de akár működőképes számítógép, avagy bármilyen periféria. (billentyűzet - egér - nyomtató - monitor stb...) bármivel, amivel tudja támogatni a gyermekeket.

Természetesen az adományok szétosztását a Sarkadi Roma Nemzeti Önkormányzat vállalja. A beérkezett adományok odaítélése, személyes környezettanulmány után lesz megítélve. A számítógépeket olyan rászoruló családok részére juttatjuk el, akik tudják vállalni az esetleges internet hozzáférést. **Az adománygyűjtési akció kezdete 2016. szeptember 1.**

További információ az adományokkal kapcsolatban: www.facebook.com/Sarkad-Közösségi-Ház, Sarkad, Közösségi Ház Kijáró u. 11., 8.00 - 16.00-ig, tel: 06-66-375-058.

Adni Jobb Mint Kapni!
Horváth József

Az adománygyűjtési akció kezdete 2016. szeptember 1.

További információ az adományokkal kapcsolatban: www.facebook.com/Sarkad-Közösségi-Ház, Sarkad, Közösségi Ház Kijáró u. 11., 8.00 - 16.00-ig, tel: 06-66-375-058.

Adni Jobb Mint Kapni!
Horváth József

További információ az adományokkal kapcsolatban: www.facebook.com/Sarkad-Közösségi-Ház, Sarkad, Közösségi Ház Kijáró u. 11., 8.00 - 16.00-ig, tel: 06-66-375-058.

Adni Jobb Mint Kapni!
Horváth József

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2016. október hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

Október			
3 hétfő	Dr.Pap Sándor	Béke s.5.	66/375-985
4 kedd	Dr.Papp Attila	Béke s.5.	66/375-820
5 szerda	Dr.Márki-Fejes László	Béke s.5.	66/272-820
6 csüt.	Dr.Pintér Lajos	körzeteBéke s.5.	66/270-360
7 péntek	Dr.Pap Sándor	Béke s.5.	66/375-985
10 hétfő	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
11 kedd	Dr.Tóbiás Éva	körzete Anti út 2/B	66/270-141
12 szerda	Dr.Pap Sándor	Béke s.5.	66/375-985
13 csüt.	Dr.Papp Attila	Béke s.5.	66/375-820
14 péntek	Dr.Papp Attila	Béke s.5.	66/375-820
15 szombat	Dr.Márki-Fejes László	Béke s.5. (munkanap)	66/272-820
17 hétfő	Dr.Márki-Fejes László	Béke s.5.	66/272-820
18 kedd	Dr.Pintér Lajos	körzeteBéke s.5.	66/270-360
19 szerda	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
20 csüt.	Dr.Tóbiás Éva	körzete Anti út 2/B	66/270-141
21 péntek	Dr.Pintér Lajos	körzeteBéke s.5.	66/270-360
24 hétfő	Dr.Pap Sándor	Béke s.5.	66/375-985
25 kedd	Dr.Papp Attila	Béke s.5.	66/375-820
26 szerda	Dr.Márki-Fejes László	Béke s.5.	66/272-820
27 csüt.	Dr.Pintér Lajos	körzeteBéke s.5.	66/270-360
28 péntek	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
31 hétfő	Munkaszüneti nap		

Elmarad

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete IDŐSEK VILÁGNAPJA alkalmából 2016. október 8-ára hirdetett összejövetelét programutközések miatt más időpontban tartja, melyről a szokásos módon értesítjük a tagságot.

Vezetőség

A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat felhívása!

A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat 2016. október 5-én (szerda) délután 15.00 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST tart a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as termében, melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Táth János elnök

MEGHÍVÓ

„Letelt időnk szép jutalma,
mint mesében aranyalma,
mint gyerekek tarka játék,
legyen derűs, szép ajándék.
Eljünk csendben, jó erőben,
szelíd fényű őszidőben”
/Hegedűs Géza/

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tisztelettel meghívja tagjait a 2016. október 8-án tartandó Idősek Világnapja és Férfi napi rendezvényére.

Helye: Közéleti Intézmény ebédlője

Kezdet: délelőtt 10.00 óra

Program: rövid műsor

12.00 ebéd/1.200Ft/fő :

borsóleves, sajttal-sonkával töltött szelet, burgonyapüré, befőtt, kávé zene, tánc, tombola.

A zenét szolgáltatja: Juhasz Imre

Jelentkezni lehet a szokásos módon, szerrádként, fogadóórán, 10-11 óra között a Bartók Béla Művelődési Központban, a részvételi díj egyidejű befizetésével, vagy Szabó Péternél / 06-30-365-8077/ és Perei Károlynél /06-20-561-1778/

Minden kedves nyugdíjas társat szeretettel várunk.

Jelentkezési határidő: október 5.

Tisztelettel: Perei Károlyné elnök



A felsorolt szervezetekben és üzletekben fenti napon 09.00 – 18.00 óra közötti időben kedvezményes áron vásárolhatja meg kerékpárjának világító berendezéseit, melyeket a helyszínen lévő szerelők díjmentesen felszerelnek. A Békés Megyei Baleset-megelőzési Bizottság igény esetén a kerékpárokat fényvisszaverő matricával látja el, a hiányzó küllő prizmatákat (a készlet erejéig) díjmentesen pótolja.

SZERVIZEK SARKADON:

Kerékpár Szaküzlet, Vécsey utca 25.;
Debreczeni Zsolt Kerékpár Szaküzlet és Szerviz, Kosuth utca 55.;

„HA EGYET VESZ, RÖG-TÖN KETTŐ LESZ”

Ha az akció ideje alatt a felsorolt szervezetek valamelyikében megvásárolja kerékpárja első világítását, ajándékba kapja a hátsó villogó lámpát (az akció a készlet erejéig érvényes)!

DIJMENTES KERÉKPÁR GRAVIROZÁS

16.00 – 21.00 óra között Békéscsabán a Csaba Center főbejáratánál.

KÜLTÉRÜLETI LAKOSOK KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGAÉRT!

16.00 – 18.00 óra között Békéscsabán a Csaba Center főbejáratánál láthatóságot növelő termékeket vehet át, aki a helyszínen lakcím kártyájával igazolja, hogy külterületen lakik.

PÉLDAMUTATÓ ÉS FIGYELEMFLHÍVÓ ESTI



KERÉKPÁROZÁS

A részvétel feltétele: működő világító berendezés a kerékpáron!

Gyülekező: 19.00 órakor, Sarkadon az Árpád fejedelem téren lévő Árpád szobornál. Indulás 19.30 órakor!

AJÁNDEKSORSOLÁS

Mindenki, aki az akció bármely programján részt vesz, sorjegyet kap, és ajándéksorsoláson vesz részt, melyre 20.15 órakor Békéscsabán a Csaba Centerben, vidéken a felvonulások helyszínén kerül sor!

CSATLAKOZZON ÖN IS, KÖZLEKEDJEN BIZTONSÁGOSAN!

INFORMÁCIÓ: 66/523-723
www.police.hu
balesetmegelőzés/aktuális rovatában

Köszönet minden támogatónak!



A körforgalomnál a zöldegesben:

Burgonya 66 Ft/kg-tól, vöröshagyma 53 Ft/kg-tól
Alma: jonatán, idared, mutsu, golden gáta 99 Ft/kg
Árvácska, krizantém, tuja, virágföld

Szombatonként extra őszi akció más-más termékekből!

Ugyanitt árufeltöltőt, árukiadót, szakácsot felvesszünk. Erd.: 06/30/336-7748 vagy 06/30/943-5460 számokon lehet!

OKTÓBER 2.

Félelemkeltő, gyűlöletszító

NÉPSZAVAZÁS

Riogató hatalmi propagandával. Figyelemelterelés a korrupcióról, az egészségügy, az oktatás problémáiról. TAVOLMARADASSAL üzenjük meg a kormánynak, hogy „megértsék”. Békés, Szabad, Európai Polgárok akarunk lenni!

MARADJ TÁVOL!



Fizetett politikai hirdetés

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó

intézményvezető 66/270-981

A Sarkad TV műsora

2016-10-06 csütörtök

19:01 Útravaló - egyházi gondolatok
19:15 Híradó - Friss közéleti hírek
19:30 Kedvenc verseim - versbarátok percei
19:35 Sarkad Város Képviselő-testületének ülése
22:30 Híradó - Friss közéleti hírek
22:45 Creative Chef - Főző magazin
23:05 Örökségünk - Természet film
23:30 Kedvenc verseim - versbarátok percei
23:35 Híradó - Friss közéleti hírek
23:50 Képűjság

Ismétlés 2016-10-07 péntek 10.00 órától



Beszélő képek



Két DT-54-es (54 lóerős) lánctalpas járszerkezetű mezőgazdasági traktor „csörömpöl” a sarkadi Kossuth utcán egy május elseje alkalmából rendezett „seregszemlén”. Az 1950 és 60-as évek közötti időszakban - a gumikerekes traktorok előtti években - orosz importból származó darabjai, illetve később a hazai gyártású és fejlesztésű hasonmásai vettek részt az ország szántóföldi munkáiban, így Sarkadon is. Az első két, a másik aratógépet vontat. A nézők öltözete a kor divatját tükrözi és mutat idező a nők fejkendőse viselete is. A kép bal oldalán látható épület ma is ott van (a Városháza része), az 1. sz. ház helyére a csobogó (szókökut) került, a 2. sz. jelölt helyen most a 15 lakásos önkormányzati bérlakás épülete áll.

Megemlékezés

„Emléked él, és élni fog, míg a mi szívünk e földön dobog!
Órizzuk a képed, a mosolyod, a hangod, s minden gesztusod!
Órizzuk a gondolataid, a nekünk süttött szavaid!
Mert nem haltál meg, még mindig élsz nekünk,
Csak épp nem érinthetünk! Hiányzol!”

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk

Benczik György Zoltán
(volt Kálvin u. 13. sz. alatti lakos)

halálának (szept. 30.) 10. évfordulóján.

Szerető Édesanyád, Testvéreid és Családjai

Megemlékezés

„Búcsú nélkül mentem el tőletek
Nem búcsúztam, ma is élek köztetek.
Szíveteket ne emésze fájdalom,
Vigasz legyen, hogy örökké álmodom.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Szabó Sándor
(volt Dembinszky u. 13. sz. alatti lakos)

halálának 5. évfordulóján.

Szerető felesége, lánya Ica és annak férje, unokái:
Csaba, Gyurika, Norbi, Gábor,
lánya Marika és annak fia.

Megemlékezés

„Szerető szíveddel oly sok jót adtál,
Isten kegyelméből most megváltást kaptál,
Tested pihen csak az anyaföld mélyében,
Emléked tovább él szeretteid szívében.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Madarasi István
(volt Szigeti-kereszt utca 1. sz. alatti lakos)

halálának 15. évfordulóján
Szerető testvérei és annak családjai

Megemlékezés

„Míg szívünknek lesz egy dobbanása, míg koszorút bír fenni a kezünk,
Amíg egy könnyünk lesz, Rád emlékezünk”

Kiss Ferencné
(volt Zsarói u. 60. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján
Szerető lánya

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133

INGATLAN

Összkomfortos családi ház eladó Ady Endre u. T:06/30/414-1903

Családi ház eladó Márki Sándor u. 52.

Sarkadon a Vasút utcán összkomfortos családi ház eladó. Azonnali beköltözéssel 06/30/823-3253

ÁLLAT

3 db nagysúlyú hízó eladó vagy előjegyezhető karácsonyig. Tel:06/30/425-6466

MUNKÁT KÍNÁL

Vidéki betanított munkára keresünk férfi-női munkaerőt. Szállás, utazás, előleg biztosítva. T:06/70/610-3986 és 70/677-0490

Segédmunkást azonnali kezdéssel felveszek. T:06/30/820-5146

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a **Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfo és a Grátis lapokba** hirdetéseiket a **Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képűjságának hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374